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£ ¢ ~Pgnie A

de variable réelle x définie par
rthonormé (O;u,v).

1) Etudier les variations de_jf‘g.t tracer (C') W
2) Montrer que f admet une fonction-réciproque -

—

Ia courbe de f dans le mémie repére.

2) Déterminer F(x) dans les eas suivants: 1) ()=15

E 3) En déduire les valeurs de 1=, 1:‘, dt etd= :Tgf"" :
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Exercice 16 — ~N
Déterminer |lmS en utillsant la fonction donnée f dans thaclm des cas suivants:

- [ - Ju_ P].
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———l 1
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Exercice 14

Pour tout entie
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_Exercice 12

Soit [ une fonction contmne\iur un. mlervallc ouvert |,
Prouver que: ff(x)dx =rf(a +b x)dx
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;  Cos xdx S
0npose WSS
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L 1
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Exercice 6

Pour tout entier naturel n on pose: U, =_f

N B t’
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Soit la fonction f définie par: f(x):
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1) Déterminer les réels a ;b i tels que Vxe D, f(x)=ax+b+

(x+1)"

- ~

e

Sofulion:
4/ ax+b+e = dlz) Ve €R)J
(x+1)*

e (x4l [ax+bl +C 8(;) ¥V € ny
[x+1)®
oy [ 24 4] [axe +b) +¢ _.J(x),v x€ei)
(x+1)*
N a£+bx,"+-2a.x"+2bx+0.7c4’.‘> +C
[+0*
=Ji) V€ ID;; g
o ax+lbila)xt+(2b+a)x +b+c

[2c+1)*

__a'x’-‘ {b"za)*x_l+‘254a,)x+5+c

[2x+1)*

- x}+3‘x"+37_-3 V,?Cé IDJ

{'x.-H)’-

par c.clm'LJ‘caj(m S|4
L*Za.:%
2b+a =3
li’*C:-s
'0-:4. i
as=
91‘):3'2X':i = b;i
2x4+4.3 ce-Y
bc:-S-Ie-‘i

—

Yo e l[)j 3(9&) x+4d -
2l Yxe ID} 'j(’"
Drmc H’C\

{x-}l)‘

xel=-H_ ;
{4l

7(- e+ e
x+!

v wne {zmrm{on A f V7% ’«]-03.‘1[@”-‘1.4”[



http://maurimath.net/Espaceeleves.php

http://maurimath.net/Espaceeleves.php

T 'l{*;
e n.“»’_

| Exercice 1

5
Il l Soit f la fonction de variable réelle définie par : l‘(x;P AT, 52015
S
N

=

A“K‘ me fhacle . % SGYYW"Q Q,\QAW)\\%Q_ de S.R

"

Onu cA+m +r>€g+ vus L 3 Nb’l C\tﬁ/\mt (/\m‘lﬂxm‘rbtgm

= Aot 24 )
A - B m—-A

DA +ot+ o + /)(kﬂ' “”{(—;L Aw*ch‘t’B\x )’&\mec\ Q:«mew!g

Lo mk"i [ At k

WO Rt Y e (At o™ Mbas ¥a nwl\u;n'bxmé
1+, vtA=K "\ ' (c

:{i 72//») /eum /)L+/)1+ Loesd ‘20/5_23/5— kaﬂib‘m;m~
T g | Faidme ke

/W ot A ) [ _,U+ . _{_({fa/;‘/{)

[ '{4/){__/1— 4_01&[53

//1+Z+ tol5 ) 20/5‘ (11 3015) = 2015 3o

20


http://maurimath.net/Espaceeleves.php

http://maurimath.net/Espaceeleves.php

= 2
| Exercice2 -

1 333 4" RIS ey
. 3
» sooh

Lore v Iy A -
> l";/;y_ L .i‘
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Soit fet g les fonctions définies par:

(;):ngl;+ii\[
Déterminer le réel a pour que les cour représenfatives de f et de g, dans le méme repére
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